11Iro

Amsn: Kupunn
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 13.02.2023 04:47:16

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.02.2023 15:50:30

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/313258/answer/313282




HoOpriii meHs! ITo MoXKeT OBITH ayieprudeckas peaklys Ha Kakue-To BellleCTBa B BOZE,
MOIOIIVe/TUTUEeHNYeCKIe CPENCTBa, UK IPOCTO T10 BpeMeHHU NMPOsBUIaCh Kakasi-T0 NHOEeKUHS.
Cpauite ananussl UIIIIIT. MecTHO MOXeTe IpUMeHATh KpeM banaHekc - 2 pa3a. B [€Hb TOHKUM
croeM. 3aka3aTh MOXKHO 4epe3 uHTepHeT-anTeku/O30H/Bb. Yoauu.



